

# 7城10线12趟 1560张海报 26000台地铁电视 “健康中国”地铁专列发车



医师报讯（融媒体记者尹晗 杨瑞静 荆冰 黄晶 贾薇薇 黄玲玲）如果您在北京、上海、广州、杭州、成都、长沙、厦门，不妨踏上开往健康的地铁列车，与我们同行，奔向健康中国！

8月16日，在第六个中国医师节到来之际，“健康中国 你我同行·关爱生命‘救’在身边”全国地铁联动主题公益巡展活动座谈会暨发车仪式在《医师报》直播中心举行。

会上，国家卫生健康委规划发展与信息化司司长毛群安，中国工程院院士、《医师报》社总编辑董家鸿，中国医药卫生事业发展基金会理事长王丹，中国医药卫生文化协会会长郑宏，中国健康促进与教育协会常务副会长兼秘书长孔灵芝，首都医科大学附属北京儿童医院党委书记张国君，《医师报》社执行社长兼执行总编辑张艳萍等一同为“健康中国 你我同行·关爱生命‘救’在身边”全国地铁联动主题公益巡展活动发车仪式剪彩，座谈会现场，北京协和医院肿瘤内科主任巴一、北京大学首钢医院修复重建外科主任郝岱峰、首都医科大学附属北京安贞医院心脏瓣膜病介入中心主任宋光远及上海、广州、杭州、成都、长沙、厦门共7地23位专家共同见证了这一盛事并进行了海报故事分享。

本次座谈会在《医师报》直播中心-医TV直播，在人民日报党媒客户端、北京时间、新浪新闻客户端、微博卫生健康、上海解放日报-海上名医、搜狐视频、知乎、白大褂、一直播、B站、医师报视频号矩阵等20个平台同步播出，共收获百万+观看量。

## 领导致辞

### 毛群安 地铁巡展 弘扬医疗行业正能量

毛群安介绍，为庆祝第六个中国医师节，弘扬中国医师精神，同时深入贯彻国家卫健委、教育部等13部门联合印发的《关于开展“关爱生命 救在身边”活动的通知》，《医师报》社自2021年起举办“健康中国 你我同行·关爱生命 救在身边”全国地铁联动主题公益巡展活动，每年都有上千张海报在各地地铁列车上进行巡展，

极大地弘扬了医疗行业正能量。

“医生，是一个无私的职业，人道、善良、关切、爱护是他们的宗旨，它不同于其他任何一种职业。他们以真诚热情面对患者，了解病情，获得患者的信任，同时又以严谨科学的态度实施诊疗方案。党和国家领导人多次强调要关心关爱广大医务工作者。党中央、国务院对加强医

务工作者保障作出一系列重要部署。”毛群安介绍，今年医师节的主题是“勇担健康使命，铸就时代新功”，希望广大医务工作者在新时代新征程上，切实承担起推进健康中国建设、保障人民健康的神圣使命，更好地为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴第二个百年奋斗目标贡献力量。

### 董家鸿 练就过硬本领 让尊医重卫走进大众心里

“全国地铁巡展主题公益活动至今已连续举办3年，每一次活动我都在此见证。”董家鸿院士表示，《医师报》自创刊以来，在提升医师形象，维护医生权利方面做出了诸多努力，是第一个用新闻、人文、学术三维视角关注医师、关注医学的新闻媒体。

“作为一名医师，我常常希望‘尊医重卫’这个词能真正走进大众心里，

但要做到这点，需要所有医师共同努力。”董家鸿院士表示，医师节是医师自己的节日，也是卫生与健康工作者的节日。全国地铁巡展主题公益活动可在更大范围内扩大医师节影响力，提升医师正面形象，广受大家的欢迎。

“提升医生形象仅仅靠宣传是不够的，还要凭我们过硬的本领。”董家鸿院士指出，近年来，很

多医生，甚至医学生都在人民群众健康受到威胁时挺身而出，伸出援手，真正体现了“关爱生命，‘救’在身边”这一主题，也让更多人对医生这个职业肃然起敬。疫情期间，无数医护人员白衣执甲，守护着全国人民的健康，用行动践行着医学誓言，留下无数佳话。我们应该为自己感到自豪。

（下转A3版）

